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414 ANKETA

VYSLEDKY:

KOMENTAR:

V nasi tfidé jsme udélali prazkum oblibenosti zpévaka Alese (A), Bary (B), Cyrila (C),
Dany (D) a Emila (E). Kazdy zak mohl rozdélit mezi zpévaky 5 bodi. Ankety se ucast-
nilo 9 divek a 6 hochu. Tabulka ukazuje, jak hlasovali.

DIVKY HOSI
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Legenda: Divka ¢islo 1 dala 3 hlasy Dané a 2 hlasy Alesovi. Hoch ¢islo 12 dal po jednom
hlasu Bare, Cyrilovi a Dané a 2 hlasy dal Emilovi.

Graficky z,nézorni v?’rs}edky vhlasovéni. 20
Body od divek vyznac¢ cervené, body od
. y . 2 18
hochti modre a celkové body vyzna¢ cer-
né 16
14
Poradi zpévakia podle divek: 12
10
Poradi zpévaki podle hochi: 8
6
Poradi zpévaka celkové: 4
2
Rozhodni, ktery vyrok je pravdivy, a zdii- A B S D E
vodni pro¢.
A) Divky davaly nulu castéji nez hosi.
B) Hosi spise davali hlas hochovi nez divce.
C) Divky spise davaly hlas divce nez hochovi.
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3. GCB,DAE A 12 > 17
4. D,C/A,B,E. B 7 7 14
5. Vyrok A je pravdivy. Divky daly celkem 45 &isel a z nich 26 byly C 10 8 18

nuly, tedy skoro 58 %. Vyrok B neni pravdivy. Od hochti ziskal hoch D 13 6 19
primérné 6,6 hlasu a divka 6,5 hlasu, coz je skoro totéz. Vyrok C je E 3 4 7

pravdivy, ale rozdil neni vyrazny.

Mame zkusenosti, ze ankety o nejoblibenéjsiho zpévaka (herce, spisovatele, ulitele, ...) jsou mezi zaky
velice oblibené. Nékdy je nutno pracovat s ukrytymi jmény, a to pfinasi do $etfeni zajimavé prvky jak po
technické, tak po motivacni strance. Napiiklad Zaci posuzovali objektivitu hodnoceni uditelt ve ¢tyfech
predmétech a zjistili, Ze u angli¢tiny, kde byli déleni do dvou skupin k riiznym vyucujicim, byly vysledky
obou uditeld dosti odlisné.



